
もうすぐ初めての定期テスト！ 
 1 学期も半分が過ぎています。もうすぐ中学生になって初めての定期テストがありますね。昨日は

テスト範囲の発表がありました。テスト勉強は難しく考えすぎず，今までの授業でどんなことを学習

してきたかをひとつひとつ振り返りながら取り組んでいくことが大切です。予復ノートも有効的に

活用し，テストに備えましょう！テストの点数も気になると思いますが，まず日々の授業を大切にで

きていますか？学習する姿勢はテストの結果につながっていきます。先生や仲間の話を聞くとき，し

っかり考えるとき，発言するときなど，集中して過ごしていきましょう！ 

 

＜定期テストについて＞ 
テスト９日前 『スタディウィーク』 ６月１４日（水）～ 

テスト範囲表が配布されました。テスト勉強の計画を立てて，本格的にテスト勉強に取り組み始  

めます。この日からテスト最終日まで部活動は休止になります。 

 

テスト３日間 ６月２３日（金）・２６日（月）・２７日（火） 

1 日 3 教科ずつテストがあります。この日は１～3 校時にテストを行い，4 校時は授業をして， 

給食を食べて下校になります。放課後の時間も有効に使って勉強しましょう。テストの日に提出物  

を提出する教科もあるので，締め切りを守って提出しましょう。 

 

＜第１回定期テスト日程＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜生活メモより＞ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜今後の予定＞ 

 １校時 ２校時 ３校時 ４校時 

6/23（金） 理科 社会 保健体育 授業 

6/26（月） 英語 国語 美術 授業 

6/27（火） 技術家庭科 数学 音楽 授業 
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 ～１６日（金） 自由参観週間[１限～4 限] 

 ２０日（火） 眼科検診[13:40～] 

 ２３日（金） 第 1 回定期テスト① 

 ２６日（月） 第 1 回定期テスト② 

 ２７日（火） 第 1 回定期テスト③ 

★部活動は 6/28（水）からです。 

〇明日は，定期テストの範囲の発表があります。休憩時間や家でたくさん勉強して，いい点を

とりたいです。授業もよく聞いて頑張ります！！ 

 

〇明日，定期テストの発表があります！これからテストに向けての勉強が始まります！わたし

が苦手な教科は特に理科と技術・家庭科です。苦手なところを中心的に，復習がんばりたい

です。平均８０点以上が目標です！！ 

 

〇今日，１時間目に道徳があり，「生きる」をしました。だれにも飼われなかったペット達が

殺処分されていくのを見て，軽い気持ちでペットを飼った人達にすごくいらだちました。裏

でそんなことがあったなんて知らなかったので，飼うならちゃんと最後まで向き合っていこ

うと思いました。 

 

〇今日の５時間目に体育がありました。バレーボールをして，アンダーやオーバーのテストを

次の体育の時間にするのでうまくできるようにしたい。 

 

〇給食の時間が早くなったから，この調子でいけれるようにがんばろう！！私が保健室に行っ

ていて，帰ってきたら●●さんが数学のノートを見せてくれた。ありがとう！ 

 

○今日は委員会でこの日で遅刻をした人，ネームを忘れた人を報告し合いました。ネームを忘

れた人が合わせて２０人いました。生活委員の声かけが足りていなかったのもあると思うか

ら，がんばりたい。 


